o7

~,
72~ SESAME

= www.sesamemotor.com

- PHFR scres




oC7




27|

PHFR 1 stage SMEE

L10
= L4 L6
o L3
g LS oC7
_E_
CEEEERES )
88 § 8 8 8 37 _L1]
i 8
8__ -
=g L
2] |a 2l s i@ as
© F___J L —7
@C3
(Z)C5F6
R 8ftz: mm
& PHFR42 PHFR60 PHFR90 PHFR115 PHFR142 PHFR200 PHFR255
D1H7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 315 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 h7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P | M10x1.5P | M16x2.0P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 H7 3 5 6 6 8 10 12
D9 34 45 55 5.5 6.6 9 13.5
D10 462 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6 7.2 12 13.5 16 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 322 448 55 69 71 92.5 92.5
L8 13.5 215 22 32 447 44 60
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 922 1283 1736 204.2 250.7 330.7 392.2
c1? 46 70 90 90 145 200 215
c2? M4x0.7P M5x08P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M12x1.75P | M12x1.75P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 =24/<32 =35 <50 =55
c4? 29 34 44 53.5 76.8 78.8 98.7
C5%F6 30 50 70 70 110 1143 180
C6 2 6 5 5 5.5 9 6 6
c7? 426 60 90 115 140 180 220
c8? 25 33 35 48 65 65 85
c9? 785 1128 1375 176.5 225.5 246.5 266.5
* CI~CORMEEE— 42 —HHATL— M A REBY, BRLLE—S—cBhE TREL T REL,
* (R TEL LICEBENB T LABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




@D7

Y —KNE— 4 R E i iE %

oA
PHFR 2 stages MR
L10
= L4 L6
© |3
S L5
3
=
N~ ~ _—
o F 2 Sl E T LY
Al Aol O QA oy _ —
e 8| 8 8|8 Q| _L1
S
(2]
1 - el
- |
©
[a)
Tl r—-a
F= | | —r
| | Ol <
l'___J L —
@C3
F6
@C5
;E,*g B {37 mm
A PHFR42 PHFR60 PHFR90
D1n7 12 20 315
D2 20 315 50
D37 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 46.2 63.2 89.2
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 19.5 30
L5 7 7 10
L6 4 4 7
L7 322 4438 55
L8 135 215 22
L9 4 6 7
L10 119.9 163.3 218.6
c1? 46 70 20
c2? M4x0.7P M5x08P M6x1.0P
c3? <8 <14 <19/<24
ca’? 29 34 a4
C52F6 30 50 70
C6° 6 5 5
c7? 426 60 )
c8? 25 33 35
92 78.5 112.8 1375

* COI~COMBEE—2—HHEATL— A XL BRLIEE—2—ICADE TREL T REL,

* HRIEFEGLICEREND I ENBIET .

7> SESAME

www.sesamemotor.com

28

I



PHFR 2 stages MZE-2

L10
. L4 L6
g £ L5
S
A
ZZ_
| 0| %] 2l &l ol [ L]
[alla|ia]ia]la]Na] i
ol | 8| 8] 8| & g L1 -
O
A7 N
8 —— 1
o g g | 93
L2 2 °l° e
S r—— 7
@C3
(DCSFS
;ﬁ,*g BT mm
T PHFR60T PHFR90T PHFR115T PHFR142T PHFR200T PHFR255T
D1H7 20 315 40 50 80 100
D2 315 50 63 80 125 140
D37 40 63 80 100 160 180
D4 n7 64 90 110 140 200 255
D5 79 109 135 168 233 280
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D7 86 118 145 179 247 300
D8H7 5 6 6 8 10 12
D9 45 55 55 6.6 9 13.5
D10 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 8 12 12 12 16 20
L2 7.2 12 13.5 16 22.5 30.5
L3 3 6 6 6 8 12
L4 195 30 29 38 50 66
L5 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 7 8 10 12 18
L7 32.2 448 55 69 71 92.5
L8 13.5 215 22 32 447 44
L9 4 7 7 7 10 10
L10 1306 1738 2306 270.7 361.4 439.2
c1? 46 70 90 90 145 200
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M12x1.75P
c3? <8/511 <14/519 <19/<24 =24/=32 <35 =50
c4? 29 34 44 53.5 76.8 78.8
C52 6 30 50 70 70 110 114.3
C6 2 6 5 5 5.5 9 6
c7? 426 60 90 115 140 92.5
c8? 25 33 35 48 65 65
c9? 84.4 1253 150 176.5 259.5 284
* CI~CORMBEE— 2 —HHEATL— M A REGY, BRLEE—2—ICBDE TREL T T,
* HIEFEL LICEBENB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 L R iEH E

o
I
M
po
Jd
|

\I
&
&
2
X
i

PHFR60
PHFR90

A 1xD8h7

PHFR142
PHFR115 PHFR200

1xD8n7

%%*g BT mm

& PHFR42 PHFR60 PHFR90 PHFR115 PHFR142 PHFR200
D1H7 12 20 315 40 50 80
D2 20 315 50 63 80 125
D3 h7 28 40 63 80 100 160
D4 h7 47 64 90 110 140 200
D5 67 79 109 135 168 233
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P Méx1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D8H7 3 5 6 6 8 10
D9 34 4.5 55 5.5 6.6 9

* ARIETFEGLICEBEND DB ET .

7 SESAME

www.sesamemotor.com

30



PHFRIBEFMIBEHR

bizyod ER¥S | JRERLL | PHFR-42 PHFR-60 PHFR-90  PHFR-115 PHFR-142 PHFR-200 PHFR-255
3 - 40 105 180 340 580 950
4 16 43 110 240 500 1100 1500
1 5 17 50 130 290 600 1200 1800
7 14 44 125 270 530 1100 1750
10 17 50 130 260 540 900 1500
14 14 44 125 270 530 1100 1750
20 11 37 95 220 430 900 1450
NN PHFR-60  PHFR-90
ER# | BGRLL | PHFR-42 [ cpo0r purr.gor  PHFR-115T PHFR-142T PHFR-200T PHFR-255T
ERREA NIV T Nem 15 - 40 105 180 600 1200 2000
20 16 43 110 240 600 1200 2000
5 25 17 50 130 290 600 1200 2000
30 17 40 105 180 600 1200 2000
35 17 50 130 290 600 1200 2000
40 16 43 110 240 600 1200 2000
50 17 50 130 290 600 1200 2000
70 14 44 125 270 530 1100 1750
100 11 37 95 220 430 900 1450
140 14 44 125 270 530 1100 1750
200 11 37 95 220 430 900 1450
e 3.0BEE MILY
FERELE MLV Tavor Nem (WA ML Top = FEBEL 1 IL560% )
EMATIEEREL N1y rpm 12 3-200 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
RAASIEEREL Nimax rpm 1.2 3-200 | 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
T R £ oS : 1 3-20 - - <3 <2 <2 <2 <2
BRIy ZvaP0 arcmin 5 15-200 ) } <s <4 <4 <a <4
. ) 1 3-20 <5 5 <5 <4 <4 <4 <4
Wig/\ys5>a P | arcmin 2 | 15200 | =7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
Y o= S ) 1 3-20 <7 <7 <7 <6 <6 <6 <6
BNy FZva P2 | arcmin 2 15200 | =9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
N ¥ Nem
L YR Jaremin 12 3-200 6 12 30 80 150 450 1000
SFAEIFE—AY FMag' | Nem 12 3-200 43 125 288 503 1470 2950 6500
AR T A MarE Faas N 1,2 3-200 1015 1340 2868 3890 9850 12560 21850
ERRE °C 3-200 -10 °C ~+90 °C
EREm hr 3-200 20,000 (10,000/ E55E4s )
o 1 3-20 295%
Z [»)
S 7 2 15-200 2929
55 ‘ 1 3-20 1.0 2.3 6.6 135 25.1 50 85
= 9 2 15-200 11 3.2/22 8.6/5.3 14.8 267 55 88
st - 12 3-200 FEAS
2 BA/Im 12 3-200 62 64 66 68 70 72 74
REE d
(REELD - 12 3-200 IP65
BEabizF-il - 12 3-200 ERIU—2R
BORMELERIEEE— A > ~ (1)
BB e Ednd B PHFR-42 PHFR-60 PHFR-90  PHFR-115 PHFR-142 PHFR-200 PHFR-255
1 3/4/5/7/9 0.06 0.40 228 6.87 242 69.8 138.2
10/14/20 0.05 0.30 145 476 145 50.3 103.6
b Kg » cm? PHFR-42 PHFR-60(T) PHFR-90(T) PHFR-115T PHFR-142T PHFR-200T PHFR-255T
/)
5 15/20/25/35 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 3.02 7.83 27.7 80.3
others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 1.64 5.00 159 55.3
*. HAEERERIE 100 rpmBE,  HAEFOERES W BIE,
*2. EAEASIEERENE 72(£3000rpm. 1E&EGREE10 1. 2B0RREE100 @ 1. |EFAIE. (ERANEEEH3000rpmEEZ 5HE. 3000rpm TRIE)
XA TEL LICEBENB T EDBYET,

ANZRE IEBARKBICLBFREBIE. RBFREOHEALBZNET,

7> SESAME

31 |
www.sesamemotor.com




— 2 P E i iE % E

Y—RE

L _
-ﬂ‘ﬁb“ﬁ.ﬁnﬁ
' nnu..n 'L
e ¢t it Fly

L g0 E
__.__.__h___-._-_sn

e s LM =
- .__.n--_- ¢ 1 -.—;- ¢ €52
et e JJ_ s 48
t p !
gt ™ «ﬁ.n =
| =T
oy
{11 ]
o
Ne

|

|32

www.sesamemotor.com



o7

~,
72~ SESAME

“ www.sesamemotor.com

 PUR series







PUR 1 stage $MERK

oLl

@D2

Mo
3\Q

L8

@D4gs

L4

il

Cc9

907 é‘n L3 I L7
9| L2 8
4 L6, L5,
T N —
| 8| L]
S L1
fﬁ% B mm
Tk PURG0 PUR75 PUR100 PUR140 PUR180 PUR220
D1 68 85 120 165 215 250
D2 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 he 16 22 32 40 55 75
D4 g6 60 70 90 130 160 180
D5 344 464 59.6 79.2 94.5 114.4
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 80 100 138 186 239 292
L1 62 76 105 142 180 220
L2 485 56 88 112 112 138
L3 185 18 28 27 27 30
L4 15 2 2 3 3 3
L5 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 5 5 6 7
L7 6 7 10 12 15 20
L8 166.7 227 260.5 346.2 4147 490.2
L9 4 45 6 6 8 15
L10 16.5 205 30 38 48 42
L11 225 215 318 44.7 44 60
c1? 70 9 115 145 200 215
c2? M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P M12x1.75P
c3? <14/<19 <19/<24 <24/<32 =35 =50 =55
c4? 34 45 535 76.8 78.8 98.7
C5%F6 50 70 95 110 114.3 180
C6? 4 4 6 5.5 6 6
c7? 60 90 115 140 180 220
c8? 33 36 48 65 65 85
c9? 108.8 136 174.5 207 247.5 287.5
B 5 6 10 12 16 20
18 245 35 43 59 79.5
* CI~COMBEE— 2 — AT L— b A XY, BRULE—2—ICBbE TREL T REL,
* IR FEL LICEBENB T ENBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PUR 2 stages MR

oL1

Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

¢D6, |

B {i: mm

~iE PUR60 PUR60T PUR75T PUR100T PUR140T PUR180T PUR220T
D1 68 68 85 120 165 215 250
D2 55 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 e 16 16 22 32 40 55 75
D4 g6 60 60 70 90 130 160 180
D5 344 34.6 46.4 59.6 79.2 94.5 114.4
D6 M5x0.8P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 80 80 100 138 186 239 292
L1 62 62 76 105 142 180 220
L2 485 485 56 88 112 112 138
L3 185 185 18 28 27 27 30
L4 15 15 2 2 3 3 3
L5 25 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 2 5 5 6 7
L7 6 6 7 10 12 15 20
L8 199.7 170.3 2237 286.5 358.5 445.4 537.2
L9 4 4 45 6 6 8 15
L10 16.5 16.5 20.5 30 38 48 42
L11 225 15.5 225 215 31.8 44.7 44
c1? 70 46 70 90 115 145 200
c2°? M5x0.8P M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.7P
c3° <14/<19 <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32 <35 <50
c4° 34 29 34 45 53.5 76.8 78.8
C52%F6 50 30 50 70 95 110 114.3
C6° 4 4 4 6 6 5.5 6
c7° 60 426 60 90 115 140 180
c8? 33 25 33 36 48 65 65
C9°? 108.8 80.5 122.8 148.5 188 223.5 267.5
B 6 5 6 10 12 16 20
H 18 18 245 35 43 59 79.5

* CI~COUSFREE—2—ERATL— b AXEBY BRLEE—2—ILEDE TREL T EEL,
* ARIETFEGLICEBEND T ENBIET,

% SESAME |

www.sesamemotor.com



PURMBEMRIBHRR

bisy e BB | &L PUR-60 PUR-75 PUR-100 PUR-140 PUR-180 PUR-220
3 53 145 180 340 580 950
4 55 150 240 500 1100 1500
5 54 140 290 600 1200 1800
6 46 135 280 500 1100 1620
7 44 125 270 530 1100 1750
1 8 41 110 240 470 1000 1550
9 37 95 220 430 900 1500
10 50 130 260 540 900 1500
14 44 125 270 530 1100 1750
20 37 95 220 430 900 1450
&% | Bb&ELEL | PUR-60(T)  PUR-75T  PUR-100T  PUR-140T  PUR-180T  PUR-220T
15 53 145 180 600 1200 2000
= 20 55 150 240 600 1200 2000
EAEH VD Ton Nem 25 54 140 290 600 1200 2000
30 53 145 180 600 1200 2000
35 54 140 290 600 1200 2000
2 40 55 150 240 600 1200 2000
45 54 140 290 600 1200 2000
50 54 140 290 600 1200 2000
60 46 135 280 560 1100 1850
70 44 125 270 530 1100 1750
80 41 110 240 480 1000 1550
90 37 95 220 430 900 1500
100 37 95 220 430 900 1450
120 46 135 280 560 1100 1850
140 44 125 270 530 1100 1750
160 41 110 240 480 1000 1550
180 37 95 220 430 900 1500
200 37 95 220 430 900 1450
e 3.0MEEM M LY
el "™ (B V2 Tos = FERALE FIL260% )
EAEATIEEREL N1y rpm 12 3-200 5000 4000 4000 3000 3000 2000
ERARATIEEREL N1y rpm 12 3-200 10000 8000 8000 6000 6000 4000
PO i 1 3-20 - <3 <2 <2 <2 <2
BE=Z/\v 7 Z w1 Po arcmin 2 15-200 . <5 <4 <4 <4 <a
, N } 1 3-20 <5 <5 <4 <4 <4 <4
BwR/I\v I Zvaprl arcmin 5 15200 <7 <7 <7 <7 <7 <7
o — - 1 3-20 <7 <7 <6 <6 <6 <6
TAE N\ w S i
BNV I Zy 2 P2 arcmin 5 15200 <9 <9 <9 <9 <9 <9
N ' Nem
R YR Jarcmin 12 3-200 7 14 25 50 150 220
SFRZ VT IVIEE Fas? N 12 3-200 4130 5220 10650 17600 22000 27800
HFARRT A MTE Foup? N 12 3-200 2500 3300 5700 11300 14000 16200
FRRE °C 3-200 -10°C ~+90 °C
EREm hr 3-200 30,000 (15,000/ E#5EEE)
N 1 3-10 295%
< o)
e % 2 15-200 292%
== ‘ 1 3-10 31 55 12.5 25.5 46 75
9 2 15-200 3.7/33 49 136 27 50 88
Bt AE - 12 3-200 FEAE
BEE’ dBA/Im 12 3-200 64 66 68 70 72 74
(R - 12 3-200 IP65
aEE - 12 3-200 BRI U—X
BORMEEERIEETE— A >~ (1)
ERE TR EE ==Livs PUR-60 PUR-75 PUR-100 PUR-140 PUR-180 PUR-220
3/4/5/7/9 0.40 228 6.87 242 69.8 1382
1 6/8/10/14/20 0.30 145 476 145 50.3 103.6
2431 BIREE Kg + cm? PUR-60(T) PUR-75T PUR-100T  PUR-140T  PUR-180T  PUR-220T
g
15/20/25/35/45 0.40(0.08) 0.72 3.02 7.83 27.7 80.3
2 others 0.30(0.06) 0.38 1.64 5.00 15.9 55.3

*1. HAEERENE 100 romBs,  HA8HFROERK W RIE.

*. FERE AT EIERELE 12($3000rpm,  1ERREREE10 @ 10 2E&IBHRLE100 ¢

KRG FERLICEREENZ T ENHBVET,

1\

EEREE. (ERANEEEH3000rpmEBZ 2355, 3000rpm CHIE).

ANERLIEEARKEBICLBFREEIE. RAREONRALBEET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 L R iEH

PUR

|54

www.sesamemotor.com



. SESAME

”2@

- PGRH series




/ 124



125|

PGRHY Y — X D %F{5)

BEEF v )7 E NS — A S
BTOTCEY XTIV TANYZER
ELTBTLICEDT mLAIEZ
HRL, BRESLUZV7IVEE
BENEBRDH TS,

HHEINTIC K > THASMORE A EDS
MLy A1)V —)VDBEEZRE A
ARENEELAERT AT EICEST.
RaDEHENEREMETRIR,

7 OB SRR ZTE L
lcEeMREZER, T5ICERE
ZR5cHICEBMHEIMIZT2
THY. MEREESXUWEENE
LRHTWVS,

PGRH> 1) — Xl b“—a“\‘JE—a—\
OEREEICELTHSY . RAR
DMVIHENEZREBLET, BXR
THAVICKYBRBAR—RAEK
TRICHIB. BELEMIZNEET
BANYAIVFTEFRBLTHY.
BNy I Zva, 8K KR
EBLUORFMDEE BHEME A R

YT RT ) TNE
BXx v T7RNICEFEERESY
n. PRIV 3 UER
SDEIOMZ R Y DS
IZHE>TVWET,

Y —KNE— 4 B E R iEH

AT & BULIBRIER
ITNEEESWMRA/INA SV
ANIVFET L. BREKR
HhIHEWNMIBEZHERL.
BN oSy a L EER
EHERBELEY,

FAIWY—IVDEER v TIFHE R b

oy TTHY. T Y TEF AV
w7 TY, REFRIPES. AT
FUART—,

],

EEHE— Y T IVRENEIMEES LU
TMEERMITEN. /\1 T 7R EDER
LOBHISELTVETY,

REFT Ry 7 ARORA) > TF7713
—ERETOTEY . R YROWE
BERIC K SRE. &Ly, ERE
Mz RR,

7> SESAME

www.sesamemotor.com

BERBEINICIEZ— NIRRT > T %
EH, BilEnfc) 7 —FDiE0nW7Ib
Z—RNba=Z =7 UV TIE, i
ERORAMEER/NZEICLY ., WE
wEehzErtl. FaHAO LY &
mMEETEET,

FEINCREICKUIMIINEBRF
TRY I Rl RINA FILARNIVFT
LDBEGHRAMTZRRLET, BE
Ry o )UREAIBIETHE S K O
BREICEN. /\1 T U885 EDE
LOWEHFIGELTVET,

E—R2—ANEhE DERIE
. BERE—F2—TI4Tv
FEREHICKY T v i®E
BWTEEBITSTENT
ETETERTSURD
H—RE—E2—BLURT
vEVITE—Z2—ITERE
YBZEDTEET,

ATAIEE—Z —Bh & DI,
HAFTIVvIINTVADENTS
UV THEENLTRES
N, BREEE COROMES LUE
Y DIFWMEEZE R,

7> SESAME

www.sesamemotor.com

ANZRF IEBAKBIC L BFRUEBIF. RERIEOHRAEBDET,

126

H45d



PGRH 1 stage SMEK]

oLl

www.sesamemotor.com

0) _ D2 ac7
9 ™® _454\
N o
G- ’ i . \% L4 —IE q Z
: T s e
o © 1| a3
0 1 {4 Tl JlA-
f a3
C5rs
PGRH180
B L6 L5 =
2 T==1 8
T e é E :
L9 14 - o 3
4@ = =_|L7 ot 'r-: .—5-8
T Sl | B
Cc3
C5r6
*E*g BT mm
1% PGRH42 PGRH60 PGRH90 PGRH115 PGRH142 | PGRH180 | PGRH220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 34 5.5 65 85 105 13 17
D3hs 13 16 22 32 40 55 75
D496 35 50 80 110 130 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 114.4
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P | M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239 292
L1 26 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 63 91.5 100.5 138
L3 55 7 10 10 10 16 30
L4 1 15 15 35 25 2.5 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 11 16 18 20
L8 103.6 1482 204 2465 325 392.7 490.2
L9 4 4 45 6 6 8 15
L10 14 16.5 205 30 38 48 42
L11 135 215 22 32 447 20 60
c1? 46 70 90 115 145 200 215
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M8x1.25P | M12x1.75P | M12x1.75P
c3? <8/<11 £14/<19 <19/<24 <24/<32 <35 <50 <55
ca? 29 34 44 53 76.8 78.8 98.7
C5°Fs 30 50 70 95 110 114.3 180
C6? 6 5 5 6 9 6 6
c7? 26 60 90 115 140 182 220
c8? 25 33 35 48 65 40 85
c9? 708 107.8 135 1745 207 248.5 287.5
B 5 5 6 10 12 16 20
H 15 18 245 35 43 59 79.5
* CI~COIMBEE— S —BHA T L— M1 XEGY, BRUE—2—[CabETRELT AL,
* T EE LICEBENB T ENBYET,
7~ SESAME




PGRH 2 stage SMER-1

75

v
\

©

o @O/

R

Y —KNE— 4 B E i iEH%

oC7

¢ D4g6
@D5

L8
—
L
=
—]
LA | ¥ | $
CH
_ 1
numunl Y | = 8
8l S [
O
L6 LS L—J&
e — BCss
a
S o
L9
| L10
BT mm

A PGRH42 PGRH60 PGRH90
D1 50 70 100
D2 34 55 6.5
D3 hé 13 16 22
D4 96 35 50 80
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 56 80 118
L1 426 60 90
L2 26 37 48
L3 55 7 10
L4 1 15 15
L5 15 25 32
L6 2 2 3
L7 4 6 8
L8 130.6 1812 248
L9 4 4 45
L10 14 16.5 20.5
L11 1355 215 22
c1’ 46 70 90
c2°? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/519 <19/224
c4° 29 34 44
C52F6 30 50 70
C6° 6 5 5
c7° 426 60 90
c8? 25 33 35
c9° 70.8 107.8 135

B 5 5 6
H 15 18 245

* CI~COUSIREE—2—HFEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETRELTLIZEL,

* HREFERLICEEEND T EDBVET,

www.sesamemotor.com

7> SESAME

128




129|

PGRH 2 stage $MEH-2

R

@D6

)

—

c9
oc7

—m
WIS N
ﬂ-l:_lfé—
%l—-—l—— ® S L;i@_

L /|
111
ca

o@o
©

o

95

()

4
=

\%

[ PGRH

142T/PGRH180T

L8

raY
c9

BT mm
& PGRH60T PGRHI0T PGRH11S5T | PGRH142T | PGRH180T | PGRH220T
D1 70 100 130 165 215 250
D2 55 6.5 85 105 13 17
D3 he 16 22 32 40 55 75
D4 g6 50 80 110 130 160 180
D5 25 35 45 50 70 114.4
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20X2.5P
D7 80 118 148 186 239 292
1 60 90 115 142 182 220
L2 37 48 63 915 100.5 138
13 7 10 10 10 16 30
L4 15 15 35 25 25 3
L5 25 32 40 60 70 90
L6 2 3 5 5 6 7
L7 6 8 11 16 18 20
L8 151.8 200.7 2725 3455 4245 537.2
L9 4 45 6 6 8 15
L10 16.5 205 30 38 48 42
11 135 215 22 32 447 44
c1’ 46 70 90 115 145 200
22 M4x0.7P M5x0.8P M6xL.0P M8x1.25P M8x1.25P | M12x1.75P
c3? <8/<11 <14/519 <19/<24 <24/<32 <35 <50
ca’ 29 34 452 535 76.8 78.8
C5°Fe 30 50 70 95 110 114.3
c6° 6 5 5 6 9 6
7’ 426 60 90 115 140 180
cs’ 25 33 35 48 65 65
9’ 79.5 12238 147.5 188 207 267.5
B 5 6 10 12 16 20
H 18 245 35 43 59 79.5
* CI~COIKBRE— 5 — A T L— M A XEBEY. IR LI E—2—Icabe TREL T T,
* RIS FEG LICEBENBT ERBY ST,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PGRHI4REMIEH R

Y —KNE— 4 B E i iEH%

g ER# | BOEEL | PGRH-42 PGRH-60 PGRH-90  PGRH-115 PGRH-142 PGRH-180 PGRH-220
3 19 53 145 220 380 750 950
4 20 55 150 270 500 1000 1500
5 17 54 140 290 600 1050 1800
6 15 46 135 230 500 1000 1620
7 14 44 125 270 530 960 1750
1 8 12 41 110 240 470 900 1550
9 11 37 95 220 430 800 1500
10 17 50 130 260 530 900 1500
14 14 44 125 270 530 960 1750
20 11 37 95 220 430 800 1450
. PGRH-60  PGRH-90
EER | BORLE | PGRH-42 PGRH-60T PGRH.goT PGRH-115T PGRH-142T PGRH-180T PGRH-220T
15 19 53 145 290 520 950 2000
= 20 20 55 150 300 500 1000 2000
EAHA B IVD Ton Nem 25 17 54 140 290 600 1050 2000
30 17 54 140 290 600 1050 2000
35 17 54 140 290 600 1050 2000
2 40 17 54 140 290 600 1050 2000
45 17 54 140 290 600 1050 2000
50 17 54 140 290 600 1050 2000
60 15 46 135 280 560 1000 2000
70 14 44 125 270 530 960 1750
80 12 41 110 240 480 900 1700
90 11 37 95 220 430 800 1500
100 11 37 95 220 430 800 1450
120 15 46 135 280 560 1000 1850
140 14 44 125 270 530 960 1750
160 12 41 110 240 480 900 1550
180 11 37 95 220 430 800 1500
200 11 37 95 220 430 800 1450
Py . 30BER MILY
FREILELT Tvor | Nem (BAMIT M IV Top = FEBIBLE FIL260% )
EMATIEEREL N1y rpm 1.2 3-200 | 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
RARATIEIEREL N1max rpm 12 3-200 | 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
N ; 1 3-20 - - <3 <2 <2 <2 <2
W=k r2 N RS
BEH/\Y 7 Zva1P0 arcmin 5 15-200 B <s <a <a <4 <4
.« . ) 1 3-20 5 <5 <5 <4 <4 <4 <4
&Ny T Ty PL | arcmin 2 | 15200 | =7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
s S ) 1 3-20 <7 <7 <7 <6 <6 <6 <6
LEVW VA | 2 |15-200 | =9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
N ' Nem .

2 C v mlE Jarcmin 12 3-200 25 6 12 23 50 145 220
ARSI T IVRIE Fas N 1.2 3-200 760 1570 2780 5340 9000 14000 31810
FAAT R METE Faap ! N 1.2 3-200 410 750 1870 3310 4670 6460 18530

ERRE °C 3-200 -10°C ~+90 °C
{EFREm hr 3-200 20,000 (10,000/ &#55:855 )
1 3-10 >95%
7 0,
e % 2 15-200 292%
=2 ‘ 1 3-10 1.0 26 6.8 135 25.1 42 75
= 9 2 15-200 14 3.3/29 8.9/7.2 14.8 26.7 46 88
S yalE) - 12 3-200 FEAHH
REE? dBA/1m 12 3-200 62 64 66 68 70 72 74
REER - 12 3-200 P65
TEEH - 12 3-200 ERYT)—RX
BURMECERIEETE— A > b (1)
2434 TR EE i==¥iv) PGRH-42 PGRH-60 PGRH-90 PGRH-115 PGRH-142 PGRH-180 PGRH-220
3/4/5/7/9 0.06 0.40 2.28 6.87 24.2 69.8 138.2
1 6/8/10/14/20 0.05 0.30 145 476 145 50.3 103.6
EREL IRLEL Kg + cm? PGRH-42 PGRH-60(T) PGRH-90(T) PGRH-115T PGRH-142T PGRH-180T PGRH-220T
15/20/25/35/45 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 3.02 7.83 277 80.3
2 others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 1.64 5.00 15.9 55.3
*1. HAEEREIE100 romBs,  HAEREROEES Y RIE.
*), FERR ASIEIERACE T2/43000rpm, 1ERIEEEREL10 © 1. 2BXiBEEL100 © 1. EEFAE. (EARANEERA3000rpmERZ B5E. 3000rpm THEIE).
XA TEE LICEESNBE T EABYET,
ANNERE I EAKEIC L ZTEIBGIG. NRRTIONRNEBEVET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com







oC7

132



133|

PGR 1 stage SMER]

5

L8

@ D4s6

l;)_ggr
e

oc7

9

oC3|
D C5rs
%E*g B mm

& PGR42 PGR60 PGR90 PGR115 PGR142
D1 50 70 100 130 165
D2 34 55 6.5 85 10.5
D3 he 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 15 25 35 45 50
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P
D7 56 80 118 148 186
L1 426 60 90 115 142
L2 26 37 48 62 93
L3 55 7 10

L4 15 15 15

L5 15 25 32 40 60
L6 2 2 3 5 5
L7 4 6 8 12 18
L8 1036 1487 204 2445 330
L9 4 4 45 6 6
L10 14 165 205 30 38
L11 135 215 22 32 447
c1? 46 70 90 115 145
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32 <35
c4’? 29 34 44 53 75
C5%F6 30 50 70 95 110
C6? 6 5 5 6 9
c7? 426 60 90 115 140
c8? 25 33 35 48 65
c9? 70.8 107.8 135 174.5 207
B 5 5 6 10 12

15 18 245 35 43
* CI~COIMBEE— 2 —HFAT L — b A XEBY, BRUEE—2—ICADETRELTIREL,
* HEETEL LICEBENST DB Y ET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E i iEH%

PGR 2 stage 9MEZE-1

oLl L8
% ) Do, | o(C7
5 N\ i
(R IV
@) a1
>, [N
3 , : “ 4 @0/ M-L_—_i | « @)
= 17
SHE o
O 8lS j @ ©
| — h —1
®C3
. L6 L5 DO
s —
L9
4-!:10
;E*g B mm
& PGR42 PGR60 PGR90 PGR115 PGR142
D1 50 70 100 130 165
D2 34 5.5 6.5 8.5 10.5
D3 he 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 15 25 35 45 50
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P
D7 56 80 118 148 186
L1 426 60 90 115 142
L2 26 37 48 62 93
L3 5.5 7 10 8
L4 1.5 15 1.5 3
L5 15 25 32 40 60
L6 2 2 3 5 5
L7 4 6 8 12 18
L8 1296 176.7 244 292.5 391
L9 4 4 45 6 6
L10 14 16.5 20.5 30 38
L11 135 21.5 22 32 447
c1? 46 70 90 115 145
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
32 <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32 <35
c4? 29 34 44 53 75
C52¢¢ 30 50 70 95 110
C6°? 6 5 5 6 9
c7°? 426 60 90 115 140
c8? 25 33 35 48 65
9? 70.8 107.8 135 1745 207
B 5 5 6 10 12
H 15 18 245 35 43

* OI~COUSIBEE—2—HFEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETRELTIIZEL,
* HREFERLICEEEND T EDBYET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com

134




135|

PGR 2 stage 9MEZE-2

v

L8
g —
A= " —
SR | - e
L4 ] == ! - 5 Nt
Al: L7 T Y= 7 e 7
L2 - SJEL] JI J&?: S =&
1|1 @ oA
L] Jecs 4
I-BLI . L6 LS DChs
s
L9 -
_-!_410
;ﬁ,% BT mm
& PGR60T PGR9IOT PGR115T PGR142T
D1 70 100 130 165
D2 55 6.5 85 10.5
D3 hé 16 22 32 40
D4 g6 50 80 110 130
D5 25 35 45 50
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P
D7 80 118 148 186
L1 60 90 115 142
L2 37 48 62 93
L3 7 10
L4 15 15
L5 25 32 40 60
L6 2 3 5 5
L7 6 8 12 18
LS 145.1 196.2 269.4 3435
L9 4 45 6 6
L10 16.5 20.5 30 38
L11 135 215 22 32
c1? 46 70 90 115
€2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32
c4? 29 34 44 53
C5 2r6 30 50 70 95
C6°2 6 5 5 6
c7? 426 60 9 115
c8? 25 33 35 48
c9? 795 1228 147.5 188
B 5 6 10 12
H 18 245 35 43
* CI~COMBEE— 2 —HEA T L— b A XY, BRLEE—2—ICAbE TRELTREEW,
* T AL LICEBENB T EHBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 B E R iEH%

ok
PGRM4BEFBHIR
Fizy - S | SROELL | PGR-42 PGR-60 PGR-90 PGR-115 PGR-142
3 13.8 353 76.2 220 380
4 119 35.9 74.6 249 450
5 13.8 43.0 95.2 283 473
6 125 394 90.9 266 436
1 7 119 36.0 85.6 219 400
8 10.9 324 85.0 216 363
9 9.8 287 80.0 210 320
10 13.8 43.0 95.2 260 473
ES¥Y | BOELE | PGR-42 PGR-60 (T) PGR-90(T) PGR-115(T) PGR-142(T)
15 13.8 44.2 95.2 283 482
ERES NIV T Nem 20 119 359 746 249 490
25 138 43.0 95.2 283 473
30 13.8 43.0 95.2 283 473
2 35 13.8 43.0 95.2 283 473
40 13.8 43.0 95.2 283 473
45 13.8 43.0 95.2 283 473
50 13.8 43.0 95.2 283 473
60 125 394 90.9 266 436
70 119 36.0 85.6 219 400
80 109 324 85.0 216 363
90 9.8 28.7 80.0 210 320
100 10.1 25.0 75.0 210 320
s . 306 LY
e " (B FILY Tan = FERBLE FIL260% )
EREASIEIEREL Ny rpm 1.2 3-100 | 3000 3000 3000 2500 2000
BRAATIEERER Nimax rpm 1,2 3-100 6000 6000 6000 5000 4000
! N ) 1 3-10 - - - <4 <4
BER/I\Y Y Zva1P0 arcmin 2 15-100 . ) <6 <6
W ) S = s } 1 3-10 - - <6 <6 <6
wZ/I\y I Zwva Pl arcmin 5 15-100 <9 <5 <3
- - - . 1 3-10 <12 <9 <9 <9 <9
iy ) YRS
BNV ISy P2 | arcmin 2 15-100 | <15 <12 <12 <11 <11
N I Nem .

Ly RIE Jarcmin 1.2 3-100 1.0 28 75 15.5 30
ARSI T IVIEE Fas N 12 3-100 350 960 1630 3380 6150
HAAS A MATE Faas? N 1.2 3-100 320 900 1420 2930 5510

ERRE °C 3-100 -10 °C ~+90 °C
(ERED hr 3-100 20,000 (10,000/ E#5E4E )
1 3-10 294%
2z o,
M 7 2 15-100 290%
=8 } 1 3-10 1.0 25 6.5 13.2 246
= 9 2 15-100 | 13 3.2/2.8 8.6/6.9 17.7/14.5 29.7/26.2
st 51 - 1.2 3-100 FEAE
REE? dBA/1m 1.2 3-100 65 67 70 70 75
(R - 1.2 3-100 IP65
REDizpal - 12 3-100 BT —2Z
BOREEERIEEE— A >~ (1)
ER¥Y SHEREE B PGR-42 PGR-60 PGR-90 PGR-115 PGR-142
3/4/5/7/9 0.06 0.40 2.28 6.87 24.2
1 6/8/10 0.05 0.30 145 4.76 14.5
E&EK SR Kg » cm? PGR-42 PGR-60(T) PGR-90(T) PGR-115(T) PGR-142(T)
15/20/25/35/45 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 6.87(3.02) 24.2(7.83)

2 others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 4.76(1.64) 14.5(5.00)

1, AEEREE 100 romBs, HAERAROEE L U RIE.

*). B ASEEREE f1£3000rpm.,  TERREREE10 & 1. 2EREIRLE100 @ 1. EEFAE. (EMANLELH3000rpm%EBZ 5155, 3000rpm TAIE).
*3, PGR115T-O0-POBRA TE A,

XABETEE LICEBENBT ENBYET,

ANEBR K cIEBAKEICL BFRUEHIE. RAFREDOHEA LTV ET,

% SESAME |

www.sesamemotor.com



N~
I

L3

— B
POFR series

D5 ,,‘ -~
/







PGFR 1 stage JMER]

ac7

L10
5 L4 L6
é L3 s
=
CEEEEEE -
SIRSIESESURSIENY g _L1 ]
iy 2 N 3
a
ER= =
L2 é 2 BL | @ ] IS
I (| z _
f a p
¢c3 a
PC5 re
[=
83
*ﬁ;*g BT mm
& PGFR42 PGFR60 PGFR90 PGFR115 PGFR142
D1h7 12 20 315 40 50
D2 20 315 50 63 80
D3h7 28 40 63 80 100
D4 n7 47 64 90 110 140
D5 67 79 109 135 168
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 72 86 118 145 179
D8H7 3 5 6 6 8
D9 34 45 55 5.5 6.6
D10 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2
D11 60 70 95 120 152
L1 4 8 12 12 12
L2 6 7.2 12 13.5 16
L3 3 3 6 6 6
L4 19.5 195 29 29 38
L5 7 7 10 10 14.6
L6 4 4 7 8 10
L7 32.2 448 55 69 71
L8 135 215 22 32 44.7
L9 4 6 7 7 7
L10 922 1239 1711 200.2 250.7
c1? 46 70 90 90 145
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
3?2 <8/<11 <14/<19 <19/<24 =24/<32 <35
c4? 29 34 44 53.5 76.8
C5°%F6 30 50 70 70 110
c6° 6 5 5 5.5 9
c7? 426 60 90 115 140
cs? 25 33 35 48 65
c9? 78.5 112.8 137.5 176.5 225.5
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3
* CI~CORMBET— 2 —BEATL— M A XERY, BRLEE—2—Ic8bETRELTREEL,
* LI FEG LICERENB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E i iEH%

PGFR 2 stage MEZEI-1

L10
= L4 L6
é L3 s
oc?
=
= = t—
N~ | 3 om| N T[_L9
al Aol Aol ol ol a I i —
S 8| 8 8 § ¥ g L1
i . (<))
T ~ o
-l
a |
1 A~ [ —
o Sy ~ u
L2 2 ol © 23
Q| O
kS, I | :@; —
C 1 p
) o
@C3
C5 r6
o £
o x
o

%E*g BT mm

A PGFR42 PGFR60 PGFR90
D1w7 12 20 315
D2 20 315 50
D3h7 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 462 63.2 89.2
D11 60 70 95
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 195 29
L5 7 7 10
L6 4 4 7
L7 32.2 448 55
L8 135 215 22
L9 4 6 7
L10 119.9 159.3 2161
c1’? 46 70 90
c2°? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 29 34 44
C5%F6 30 50 70
C6 2 6 5 5
c7? 426 60 90
cs? 25 33 35
9’ 785 112.8 1375
oD 56x2 66x2 90x3

* O~CBEE—2—BRATL— A XEBY, BRLEE—Z2—ICEDETRELTILEL,
* HREFERELICEEENDE T EDHYET,

% SESAME | .

www.sesamemotor.com



141 |

PGFR 2 stage MEZEI-2

ogv

L10
= L4 L6
8 P s
8
= ocy
¥zZ
g of = ~| L9
Bl 83388l 4 7 _
s s es g g o
o
F£2 12 \V‘ 5
3 I
& gl s e
==
= 3 ) UL— r——— ;@-1 3
t oc3
C5r6
8 &
o
;E% B mm
& PGFR60T PGFR9IOT PGFR115T PGFR142T
D1H7 20 315 40 50
D2 315 50 63 80
D37 40 63 80 100
D4 h7 64 90 110 140
D5 79 109 135 168
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 86 118 145 179
D8H7 5 6 6 8
D9 45 55 55 6.6
D10 63.2 89.2 109.2 139.2
D11 70 95 120 152
L1 8 12 12 12
L2 7.2 12 135 16
13 3 6 6 6
L4 195 29 29 38
L5 7 10 10 14.6
L6 4 7 8 10
L7 322 448 55 69
L8 135 215 22 32
L9 6 7 7 7
L10 126.6 1713 2266 270.7
c1? 46 70 90 90
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/519 <19/<24 <24/<32
c4? 29 34 44 53.5
C5%F6 30 50 70 70
c62 6 5 5 5.5
72 426 60 90 115
c8? 25 33 35 48
c9? 84.4 125.3 150 176.5
oD 66x2 90x3 110x3 145x3
* CI~CORBEE—Z—BHEATL— MARERY, BRUEE—2—ICADETREL T REL,
* RS FEE LICEESNB T ERBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com

%5



Y —KNE— 4 FEE R iEH%

PGFR7 5~ Y SMER

PGFR42

0 1xD8 7

%%*g BT mm

Tk PGFR42 PGFR60 PGFR90 PGFR115 PGFR142
D1n7 12 20 315 40 50
D2 20 315 50 63 80
D3h7 28 40 63 80 100
D4 h7 47 64 90 110 140

D5 67 79 109 135 168

D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D817 3 5 6 6 8

D9 34 45 5.5 5.5 6.6

* HRIEFEGLICEREND I ENHBYET .

7 SESAME

www.sesamemotor.com

142



143|

PGFRIMBEMIBHR

A ER# | BOREL | PGFR-42  PGFR-60  PGFR-90 PGFR-115 PGFR-142
3 - 40 105 180 340
4 16 43 110 240 500
5 17 50 130 290 600
1 7 14 44 125 270 530
10 17 50 130 260 540
14 14 44 125 270 530
20 11 37 95 220 430
NS, PGFR-60  PGFR-90
B¥#L | BGRLE | PGFR-42  pGrrogoT  PGFR.90T  PGFR-115T  PGFR-142T
- 15 - 40 105 180 600
BT PILT Toy Nem 20 16 43 110 240 600
25 17 50 130 290 600
30 17 40 105 180 600
35 17 50 130 290 600
2 40 16 43 110 240 600
50 17 50 130 290 600
70 14 44 125 270 530
100 11 37 95 220 430
140 14 44 125 270 530
200 11 37 95 220 430
3.0fEERE bILY
(=1 ] .
FEBEMV I Tavor | Nem (- BAES LY Top = SEBBLE FIL560% )
ERATIEERE N1y rpm 12 3-200 5000 5000 4000 4000 3000
BRAATIEEEEL Nimax rpm 1.2 3-200 10000 10000 8000 8000 5000
e s o : 1 3-20 - - <4 <2 <2
BARE/\Y 75y 2P0 | arcmin 215200 - - <6 <4 <4
, N } 1 3-20 <6 <6 <6 <4 <4
BRINY I Zva Pl arcmin 5 15200 <s <s s < =7
o, ) 1 3-20 <8 <8 <8 <6 <6
by \ w S
BENYITyap2 | arcmin 2 |15200| =10 <10 <10 <9 <9
S [ N em -
12 C Y B Jaremin 12 3-200 6 12 28 75 145
SFARIFE— A bk Mas? Nem 1.2 3-200 225 36 76 140 950
FBAT R MaTE Faap N 1.2 3-200 465 635 1060 1580 6400
FEREE °C 3-200 10 °C ~+90 °C
(EREGH hr 3-200 20,000 (10,000/ 545845 )
e o 1 3-20 295%
W ° 2 15-200 292%
58 N 1 3-20 1.1 2.2 6.3 13.5 25.1
= 9 2 15-200 16 29/21 8.3/5.0 148 26.7
ppalE - 1,2 3-200 FEAEA
EEE dBA/Im 1.2 3-200 62 64 66 68 70
(R, - 12 3-200 P65
bEbizsz - 12 3-200 BT U—X
BORKEEERIEEE— A >~ (J1)
ER¥Y BIREE BAfT PGFR-42 PGFR-60 PGFR-90  PGFR-115 PGFR-142
3/4/5/7/9 0.06 0.40 2.28 6.87 24.2
1 10/14/20 0.05 0.30 145 476 14.5
E&EK BIREE Kg + cm? PGFR-42  PGFR-60(T) PGFR-90(T) PGFR-115T  PGFR-142T
15/20/25/35 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 3.02 7.83
2 others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 164 5.00

*1. HAIEERERIE100 rpmBs,  HABFOEREK Y RIE.
*2. ERRASIEIEEL & f21E3000rpm, TEXBGEREET0 @ 1. 2ERiEERLE100

KARIFELE LICEEEND I EDHYET,

1. EARAE, (ERRANEEEH3000rpmZEBZ Z%E. 3000rpm THRITE).

ANEREIEBEAKEIC LB FRIIEHIE. HRER

7> SESAME

www.sesamemotor.com

SEDNRNETEVET




I

H—RE— 4 i E

P
4

'Rl

sid

__
50

| 144

SESAME

www.sesamemotor.com



PNSH series

www.sesamemotor.com




205 |

PNSR 1 Stage 4MEZE

L1

L8
907 02 s )T
o 4
¢D1 & L
3 8 T I==] _
o & + [——n
© 3
|13 > il
L2 <| — g @ 5
“lsl | e
3‘ ¢C3
B L6 L5 PC5r6
2
SO}
L9
L10
FRA Bfir: mm
<& PNSR40 PNSR60 PNSR80 PNSR120
D1 34 52 70 -
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
D3hs 10 14 20 -
D4 gs 26 40 60 =
D5 15 20 35 -
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P =
D7 44 60 90 -
L1 50 70 - -
L2 26 35 40 -
L3 2 3 3 =
L4 1 1 1 -
L5 18 25 28 -
L6 25 2.5 4 -
L7 6 8 10 =
L8 105.4 1397 189.2 -
L9 3 4 45 =
L10 9 16.5 16.5 -
L11 26.5 36 40.7 -
c1? 46 70 90 -
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
c4? 33 44 57 =
C5 % 30 50 70 -
52 4 4 6 -
c7? 426 60 90 -
c8? 185 20 26 =
c9? 83 1114 150.2 -
3 5 6 -
H 112 16 225 -
2. CI~COMBHEE—2—BHEATL— M A XERBY, BRLEE—2—ICADE TREL T REL,
* HEEFELE LICEBENZ T ENBYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




PNSR 2 Stage MER-1

Y—RE—2AFFIEERZEE

L8
2 7
[a) 71
S
S
al T i
Q 1L
] 1
L 5 i
Hl L2 S E E bl 5
o e.
3 @C3
C5rs
_H_B_ 6 ,, L5
7 @ =3
L9
Lo |
FRA B4 mm
& PNSR40 PNSR60 PNSR80 PNSR120
D1 34 52 70 -
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P =
D36 10 14 20 -
D4 g6 26 40 60 .
D5 15 20 35 -
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P =
D7 44 (45) 60 20 -
L1 50 70 - -
L2 26 35 40 -
L3 2 3 3 -
L4 1 1 1 -
L5 18 25 28 =
L6 25 25 4 -
L7 6 8 10 -
L8 1279 166.7 223 -
L9 3 4 45 -
L10 9 16,5 16.5 -
L11 265 36 407 -
c12 46 70 20 -
G212 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
c4? 33 44 57 -
€5 % 30 50 70 -
@6k 4 4 6 -
c72 426 60 90 -
c8? 185 20 26 =
c9? 83 1114 150.2 -
3 5 6 -
H 11.2 16 225 -

*1BELEAN100. 2000 300D35E. D7 =45,
*2.O~COUBEE—2—HHEATL— b AXERY BRLEE—Z—ICEDETRELTLIZEL,
* RIS FEG LICERENB I EDHBNET,

2~ SESAME

www.sesamemotor.com




207 |

PNSR 2 Stage MEZR-2

L11

c4

Cc9

L8
8 %J
38 1T —=] _
|lel { —
O
L4 L3
L2
g gcs
T “c"i =
L9
L10
FRA B4 mm
A PNSR60T PNSR80T PNSR120T
D1 52 70 100
D2 M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P
D3hs 14 20 25
D4 gs 40 60 80
D5 20 35 40
D6 M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P
D7 60 90 116
L1 - - -
L2 35 40 55
L3 3 3 4
L4 1 1
L5 25 28 40
L6 25 4 5
L7 8 10 15
L8 1407 1818 268.9
L9 4 45 6
L10 16.5 16.5 26
L11 26.5 36 40.7
c1? 46 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 33 44 57
C5 % 30 50 70
52 4 4 6
c7? 426 60 90
c8? 185 20 26
c9? 83 1114 150.2
5 6 8
H 16 225 28
*2. Q~COMBREE— 2 — AT L— M A XEBY . BIRLIEE—Z—ICADETREL T REL,
* R T EL LICEBENB T EABYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




HY—RE— 2 FEEHEE

=1
PNSR tEEMRtEH IR
P B epedng PNSR-40 PNSR-60 PNSR-80 PNSR-120
3 9 28 85 200
4 10 32 80 215
5 1 35 95 215
7 10 28 85 200
8 10 32 80 215
1 9 9 28 85 200
10 11 35 95 215
12 10 32 80 215
14 10 28 85 200
15 11 35 95 215
16 B 23 75 195
- PNSR-60/ PNSR-80/
2563 BGREE PNSR-40 PNSR-60T PNSR-80T PNSR-120T
" 20 1 35/31 95/95 215
30 11 35/30 95/95 215
35 11 35/28 95/95 215
20 i 35/31 95/95 215
50 11 35/30 95/95 215
60 11 35/30 95/95 215
5 70 10 35/28 95/95 215
80 11 35/27 95/92 215
98 10 - i -
100 - 35/27 95/82 205
120 11 35/27 95/92 215
160 - 23/23 75/75 195
200 8 21/21 65/65 180
243 8 23/23 75/75 195
300 8 21/21 65/65 180
e 25MBFERE N ILY
FFREBILELYT Tovor | Nem (- BAHT MIL7 Top = FEERLE FIL560% )
ERASIEEE Ny rpm 12 3-300 4500 4000 3000 2500
BAASIEEER Nimax rpm 12 3-300 7500 7000 6000 5000
e : 1 3-16 <18 <15 <13 <11
1Z#E/)Ny U Zwra P2 arcmin 2 20-300 <20 <17 <15 <13
B C YR /';‘r;r;’i‘n 12 3-300 12 35 85 17
HES VT IETE Fas’ N 1,2 3-300 580 890 2050 4370
AR T A NS Faap N 12 3-300 410 430 1100 2630
FRRE °C 12 3-300 -10°C ~ +90°C
ERED hr 1,2 3-300 20,000 (10,000/ &%)
o 1 3-16 > 95%
X % 2 | 20-300 > 90%
_ K 1 3-16 10 24 6.1 122
= 9 2 20-300 1.2 2927 81/65 138
BRI 7518 - 12 3-300 eVl
B (H> dBA/Im| 1,2 3-300 66 | 68 | 70 | 73
REEHR - 12 3-300 P65
BEbierl - 12 3-300 ST — R
BOREEERIEME— A > b (1)
EREH SR B PNSR-40 (¢8) | PNSR-60(¢14) | PNSR-80(¢19) | PNSR-120 (¢24)
) 3,4,57 007 040 230 6.80
DL 0.05 030 1.50 470
. 5 i PNSR-60 (¢14) | PNSR-80 (¢19) i
B SR Kg « cm PNSR-40(#8) | pucr 0T (48) | PNSR-BOT (g 14y | PNSR-120T (419)
5 20, 25,35 007 0.40/0.07 2.30/0.40 230
HDIEERLE 0.05 0.30/0.05 1.50/0.30 1.50
*1. HIEERERIE 100 rpmBs. 78RR DER S W IAIE,
*). EEAS A S BRI E 12 1$3000r0m, 1ERGHEREL10 ¢ 1. 2EXREE100 © 1. EEFRE. (ERAAEELA3000pmEBZ B354, 3000rpm THIE).
X TERE LICEREND T EABYET,

ANZRE IEBARKBICL B FAREGIE. RRRIEOHRAEBET, .
=

7 SESAME | 208

www.sesamemotor.com



IE

Ne
17
E

3

emo

PAER series




PAER 1 Stage 9MER]

L12
oLl L8
? O—¢C 5 & . all
— - \ g B 1 Va— —
® 8 & i —
y NN | 9 4
L4 | |13 il
[N b
L2 < - b
o éli ! _|_
',"' kit B
L6, L5 8‘ oc3
] —I-I__—I @C5r6
T ::g}
i 8
L10
g B mm
& PAER42 PAER60 PAER90 PAER115

D1 50 70 100 -
D2 34 5.5 6.5 -
D3he 13 16 22 -
D4 gs 35 50 80 =
D5 15 20 35 -
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P =
D7 56 80 118 -

L1 426 60 90 -

L2 26 37 48 -

L3 55 7 10 =

L4 15 15 15 -

L5 15 25 32 -

L6 2 2 3 -

L7 73 10 12 =

L8 102 143.6 194.5 -

L9 4 4 45 =
L10 14 16.5 205 -
L11 265 36 40.7 -
L12 50 70 98 -
c1? 46 70 %0 :
2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
32 <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
c4? 33 44 57 -
€5 % 30 50 70 =
c6?2 4 4 6 -
72 426 60 90 -
cs? 185 20 26 -
c9? 83 1114 149.2 -

5 5 6 -
H 15 18 24.5 -
2. CI~CUMBEE— 2 — AT L — M ARERY . BRULE—2—ICADETRELTIREW,
* I FEE LIKEBENB T EABYET,
=
7= SESAME

209 |

www.sesamemotor.com




PAER 2 Stage MEK-1

Y—RE— 2 FFIEERZEE

L8
g | 42
S =
. ]
g B 1 Vam— |_ —
o & + [—M
i I 4
L4 | L3 i .
L2 3 =
o[
L6, L5 8‘ ®C3
_.PI__ T—‘ @C5¢s
T =
8| 1o
L10
FRI& B mm
3% PAER42 PAER60 PAER90 PAER115
D1 50 70 100 -
D2 34 55 65 -
D3hs 13 16 22 -
D4 gs 35 50 80 -
D5 15 20 35 -
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P -
D7 56 80 118 -
' 42,6 (44) 60 90 -
L2 26 37 48 -
L3 55 7 10 -
L4 15 15 15 -
LS 15 25 32 -
L6 2 2 3 -
L7 73 10 12 -
L8 126.9 1743 2355 -
L9 4 4 45 -
L10 14 165 205 -
L11 265 36 407 -
L12 50 70 98 -
c1’? 46 70 90 -
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
ca’? 33 44 57 -
C5 % 30 50 70 -
6’ 4 4 6 -
c7? 426 60 90 -
cs? 185 20 26 -
9’ 83 1114 149.2 -
5 5 6 -
H 15 18 245 -

*1EGELEAN100, 200, 300D3%A. L1 =44,
2. O~COMBREE—R—BFRATL— bFAXEBY, BRLE—2—ICEDETRELTIZE L,
* ARG FEE LICREENE T EABY T,

2~ SESAME

www.sesamemotor.com

| 210




211 |

PAER 2 Stage $MER-2

oLl
#D2 o L8
[52]
- o
) El_
S| n
ol A Y — -
S s § o
O 3
= 1 —]
[
o Ll oml =
L4 L3 — et Sy
L2 L7 3 -
= =5
g $c3
__'§|__ LI.I_L_I AC5 s
| (@ | —)]
{©) =
o| Ll
L10
FRI& BT mm
<% PAER60T PAER9OT PAER115T
D1 70 100 130
D2 55 6.5 9
D3he 16 22 32
D4 gs 50 80 110
D5 20 35 44
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 80 118 148
L1 60 90 115
L2 37 48 65
L3 7 10 12
L4 15 15 2
L5 25 32 40
L6 2 3 5
L7 10 12 16
L8 150.6 190.6 268.1
L9 4 45 6
L10 16.5 205 30
L11 265 36 40.7
c1? 46 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 33 44 57
C5 % 30 50 70
52 4 4 6
c7? 426 60 90
c8? 185 20 26
c9? 88 1214 157.7
5 6 10
H 18 245 35
*2. QI ~COMEREE— 2 — AT L— M A XEBY . BIRLIEE—Z—ICADE TRELTLREL,
* ST EE LICEBENB T EABYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




Y—RE—2AFFIEERZEE

ok
PAER MEEFRIEHTR
G B SR PAER-42 PAER-60 PAER-90 PAER-115
3 9 28 85 135
4 10 32 80 180
5 1 35 95 215
7 10 28 85 220
1 8 10 32 30 210
9 9 25 75 210
10 11 35 95 210
12 10 32 30 -
14 10 28 85 220
15 11 35 95 -
s PAER-60/ PAER-90/
B SRR PAER-42 e A PAER-115T
20 10 32 80 240
i bLo T N«
e N m 25 11 35 9 240
30 11 34 90 230
35 11 35 95 240
40 10 32 80 240
50 11 35 95 240
, 60 11 35 95 240
70 11 35 95 240
80 11 35 95 240
100 8 35 95 240
120 11 35 95 240
140 - 28 85 220
200 8 21 65 190
300 8 21 65 190
=73 Nem 25MEER LY
IFREL HIL7 Tanor (BRI R IL Top = FERELL L5 60% )
ERASEEE N1y rpm 12 3-300 4500 4000 3000 2500
BAASIEEE Nimax rpm 1,2 3-300 7500 7000 6000 5000
. : 1 3-16 <18 <15 <13 <11
*ﬁ—ijiﬁ/\“/ 7=Zwa P2 arcmin 2 20-300 <20 <17 <15 <13
N ' Nem B
R GRS Jarcmin 12 3-300 15 40 8.5 17
HAS VT VEE Fast N 1,2 3-300 760 1250 2030 4200
SRR T A NS Faap N 12 3-300 410 700 1200 2600
SRR °C 1,2 3-300 -10°C ~ +90°C
FERED hr 12 3-300 20,000 (10,000 JEHHELE )
e 1 3-16 > 95%
B % 2 20-300 > 90%
= § 1 3-16 11 26 65 134
= 9 2 20-300 13 32/30 87/7.1 151
B A E - 12 3-300 EEAE
ERE (A2 dBA/Im| 1,2 3-300 66 | 68 | 70 | 73
REEL - 12 3-300 P65
B - 12 3-300 EBT )=
EIRMELEREETE— X~ (1)
B L B PAER-42 (¢8) | PAER-60(¢14) | PAER-90(¢19) | PAER-115 (¢24)
) 3,4,57 007 040 20 27
oo 005 030 15 22
. 2 i PAER-60 ($14) | PAER-90(¢19) )
sk S Kg » cm PAER-42(48) | [urpieor(08) | PAER.0OT (314) | PAER-11ST (419)
, 20, 25,35 007 0.40/0.07 230/0.40 22
DR L 0.05 030/0.05 1.50/0.30 15
*1. BAIEEREUE 100 rpmBE,.  H /78 OER K W AIRE,
*2. FER A EERERE 21&3000rpm. 1EURIREE10 ¢ 1. 2EB0REE100 © 1. MEEHE. (ERASEERA3000pmERBE H5E. 3000rpm THE).
M TEA LICEBEND T ERBY T,

O
>
ANWERE IEBAKEICLSZARIBEIR. HRREONRNAEEVET, m

7 SESAME | 212

www.sesamemotor.com



SESAME

"2@

- PGLCHR series




PGCHR 1 Stage 5MER

L8
©
§ L7
S =7
T
a __—'E) -
O
o — 3
L4 | [L3 :r _E o
2 |9 oor Tl pc2
Ol Hr-4 B ?C1
© |
“H'B_ E_Té_‘ U‘ ®C3
- a _% @C5 r6
L9
L10|
Mg B4 mm
R~F Dimensions PGCHR50 PGCHR70 PGCHR90
D1 44 62 80
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
D3he 12 16 22
D4 gs 35 52 68
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 50 70 90
L2 245 36 445
L3 4 6 6.5
L4 1 15 15
L5 15 25 32
L6 2 2 3
L7 8 10 12
L8 1053 144.3 201
L9 4 4 45
L10 12 16.5 205
L11 26.5 36 412
L12 50 70 98
c1? 46 70 90
2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
32 <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 33 44 57
€5 % 30 50 70
62 4 4 6
72 426 60 90
cs? 185 20 26
c9? 83 1114 149.2
4 5 6
H 135 18 245
2. CI~COMBHEE— 2 —HEATL— M A XERBY, BRLEE—2—ICADETREL T REL,
* R FEE LIKEBENB T EABYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com



PGCHR 2 Stage 5MEZRI-1

Y—RE—2AFFIEERZEE

L8
O
= :
ik =
3 = =
3 _ Iﬁ
(o)
L6, L5 © oes
—P‘* © —n——l @C5r6
A °
T ]
9| |
10
jirkid B4 mm
R~ Dimensions PGCHRS50 PGCHR70 PGCHR90
D1 a4 62 80
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
D3hs 12 16 22
D4 gs 35 52 68
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 50 70 90
L2 245 36 445
L3 4 6 65
L4 1 15 15
LS 15 25 32
L6 2 2 3
L7 8 10 12
L8 1323 177.3 245
L9 4 4 45
L10 12 165 205
L11 265 36 412
L12 50 70 98
c1’? 46 70 90
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/224
ca’ 33 44 57
C5 % 30 50 70
6’ 4 4 6
c7? 426 60 90
cs? 185 20 26
9’ 83 1114 1492
4 5 6
H 135 18 245

2. AO~CIIREE—Z—HHEATL— A XELGY, BRLIEE—Z2—ICEDETRELTLREL,
* HRIEFEG LICEEENS I ENBYET,

2~ SESAME

www.sesamemotor.com

| 214




215 |

PGCHR 2 Stage 5MEK-2

L8
2 L7
002 3 T
g, =93 3 B
O> - j ~ q)o
// \‘ ;% n| T
_ _ 2l a i
\\ // R e O o
| s (®)]
N i
14 || |13 = 3 )
L2 8 e
© |
8 16 15 © ®C3
1 8 DC5F6
I- __HZZ,
o]
L10
jirkid B4 mm
& PGCHR70T PGCHR90T PGCHR120T
D1 62 80 108
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
D3he 16 22 32
D4 gs 52 68 90
D5 25 35 45
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 70 90 120
L2 36 445 60
L3 6 6.5 7
L4 15 15 35
L5 25 32 40
L6 2 3 5
L7 10 12 16
L8 1535 196.8 269.5
L9 4 45 6
L10 16.5 205 30
L11 26.5 36 412
c1? 46 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 33 44 57
C5 % 30 50 70
52 4 4 6
c7? 426 60 90
c8? 185 20 26
c9? 93 123.65 160.2
5 6 10
H 18 245 35
2. CI~COBEE— 2 —HA T L — Mo RERBY, BRLIEE—2—ICADETREL T REL,
* I FEE LICEBENB T ENBYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




PGCHR tEEMRIEHR

Y—RE— 2 FFIEEREE

FEAE ER% peptdg PGCHR-50 PGCHR-70 PGCHR-90 PGCHR-120

3 16 36 105 135
4 18 48 140 180

5 17 54 140 225
7 14 44 125 270
8 18 48 140 240
1 9 16 35 95 220
10 17 50 140 210

12 18 40 120 -
14 14 44 125 270

15 17 45 135 -
20 11 37 95 220

e PGCHR-70/ PGCHR-90/
B eping PGCHR-50 i et PGCHR-120T
ERES IV Toy Nem 20 20 55 150 300
25 17 54 140 290
30 19 53 145 290
35 17 54 140 290
40 20 55 150 290
50 17 54 140 290
5 60 17 54 140 290
70 17 54 140 290
80 17 54 140 290
100 17 54 140 290
120 17 54 140 290
140 14 44 125 270
200 11 37 95 220
300 11 37 95 220
BN LT Nem 258 M LY
it el e (BAMI FILD T = FEBIBLE FIL260% )

ERATIEERE N1y rpm 12 3-300 4500 4000 3600 3600
BAANIEEGE Nimax rpm 1,2 3-300 7500 8000 6000 6000
e ' 1 3-16 <10 <10 <9 <3
122Ny 7 Zy 1 P2 arcmin 2 20-300 <12 <12 <11 <10

N ' Nem B
RLyYBIE Jaremin | 12 3-300 25 6 12 23
AT ITIVHE Fast N 12 3-300 640 1260 2030 4200
HERS A MAE Fog ! N 12 3-300 410 600 1200 2600
AR °C 1,2 3-300 -10°C ~ +90°C
fEREm hr 1,2 3-300 20,000 (10,000 EfEEer)
o 1 3-16 > 95%
e % 2 20-300 > 92%
_ § 1 3-16 11 26 6.8 149
28 9 2 20-300 14 33/30 95/7.3 167
A mE - 12 3-300 EEAE
BRE(E? dBA/Im| 1,2 3-300 62 | 64 66 68
1R, - 1,2 3-300 P65
AR - 12 3-300 SR —2
IR CIEREEE— A > b (1)
B SR B PGCHR-50 (¢'8) | PGCHR-70 (¢ 14) | PGCHR-90 (¢ 19) | PGCHR-120 (¢ 24)
1 3,4,57 0.07 0.40 20 27
Y5314 0.05 030 15 22
. ; i PGCHR-70 (¢ 14) | PGCHR-90 (¢ 19) i
g S Kg « cm PGCHR-50(48) | LeCR 70T (38) | PGCHR.90T (4 14| PECHR-120T (419)
5 20, 25, 35 0.07 0.40/0.07 230/040 20
yzp:3ad 0.05 0.30/0.05 1.50/0.30 15

*1. BAEEREIE100 rpmBs,  HABFROEREK Y RIE.
*2. EREASIEIERA & 72ld3000rpm. TERRGREE10 @ 10 2BRBGEEE100 @ 1, EARAE, (ERRAIEERD3000rpmEZBZ 255, 3000rpm THIE).
XA FEE LICREEND T ENBYET,

AMERLIFBAKBIC LD TRXIBGEIE. RAREDOHRA LBV ET,

www.sesamemotor.com

72 SESAME




